

Gospodarsko razstavišče, d.o.o.
Dunajska cesta 18
SI - 1000 Ljubljana, p.p. 3517
Slovenia
T. +386 (0)1 300 26 00
F. +386 (0)1 300 26 49
e. info@gr-sejem.si
www.gr-sejem.si

Gospa Mojca Kucler Dolinar
Mestna občina Ljubljana, Mestni svet
Svetniški klub N.Si
Nova Slovenija-
Krščanska ljudska stranka
Krekov trg 10

1000 Ljubljana

Spoštovana ga. Mojca Kucler Dolinar, vodja Svetniškega kluba N.Si!

Prejeli smo vašo svetniško pobudo na temo vključevanja inovatorstva na dogajanje na Gospodarskem razstavišču.

Naša ugotovitev je, da Gospodarsko razstavišče v vse dogodke v lastni organizaciji vpleta inovatorstvo ter da ima tudi poseben posluš do dogodkov v organizaciji tretjih s to vsebino. Oboje utemeljujemo v nadaljevanju na aktivnostih, ki se na Gospodarskem razstavišču odvijajo letos v novembru, zato da nismo zgolj abstraktni ampak konkretni in ažurni.

Na Gospodarskem razstavišču že nekaj let zapovrstjo poteka Forum inovacij v organizaciji JAPTI-ja ter projekt Inovativnost Območne zbornice Ljubljana. Ker je bil letos Forum inovacij, ki ga organizira JAPTI, zaradi pomanjkanja zagotavljanja sredstev s strani Ministrstva pristojnega za gospodarstvo ogrožen, je GR, s ciljem, da se ta dober projekt z večletno tradicijo izpelje, organizatorju zagotovil izreden popust, tako, da se bo dogodek še v tem mesecu dejansko izvedel.

V tednu, ki je za nami, je na Gospodarskem razstavišču zaprl vrata sejem Ambinet Ljubljana, kjer smo kar pri dveh projektih, na prostoru Gospodarskega razstavišča gostili inovatorje: jim omogočili predstavitev, zagotovili prostor in publiko in na to temo, skupaj z RRA LUR ter British Council organizirali tudi posvet.

In sicer:

- pri projektu TOP IDEJE se je v Stebneri dvorani predstavilo 10 mladih inovatorjev študentov oz. mladih diplomantov. Predstavljali so tako proizvajalcem pohištva in notranje opreme kot obiskovalcem sejma svoje ideje, inovacije. Glavni namen dogodka je tudi spodbujati stik oblikovalske stroke, ki ima inovativne ideje z industrijo.

- potekal je uvodni dogodek pilotnega projekta Povezujemo oblikovanje in industrijo, v okviru katerega je Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije (RRA LUR) v sodelovanju z Inštitutom za ekonomska raziskovanja in Akademijo za likovno umetnost in oblikovanje, Oddelkom za oblikovanje, povezala mlade industrijske oblikovalce in pohištvena podjetja. RRA LUR je skupaj s partnerji v poslovno verigo pritegnila pet pohištvenih podjetij in 17 mladih industrijskih oblikovalcev, ki so pod mentorstvom prof. Vladimira Pezdirca osnovali idejne osnutke pohištvenih izdelkov in s tem že prenesli del inovativnosti mladih v samo industrijo. Rezultat intenzivnega delovnega procesa v poslovni verigi je 11 prototipov pohištvenih izdelkov, ki so razstavljeni na sejmu Ambient 2012 v dvorani Kocka. Ta pilotni projekt in dogodek Povezujemo oblikovanje in industrijo se izvaja v okviru evropskega projekta Creative Cities, ki poteka v okviru programa Srednja Evropa, katerega delno financira Evropski sklad za regionalni razvoj.

Spoštovana ga. Mojca Kucler Dolinar, na ostalih dogodkih, ki se odvijajo na Gospodarskem razstavišču je podobno, če se le najde na strani inovatorjev interes, volja in čas za predstavitev. Kar pa je tudi logično, saj je sejem po svoji naravi stičišče novosti, dogajanj, pretoka informacij in s tem inovativnosti. Vse morebitne dodatne pozitivno naravnane ideje, pobude, kako tudi z našo pomočjo še dodatno vzpodbuditi inovatorstvo pa so na Gospodarskem razstavišču prav tako vedno dobrodošle, seveda v okviru finančnih zmožnosti, saj je Gospodarsko razstavišče gospodarska družba, ki ni sofinancirana s strani mesta ali države, tako da si denar za svoj obstoj in projekte mora zaslužiti.

S spoštovanjem,

Mag. Iztok Bricl
Direktor družbe
Gospodarsko razstavišče d.o.o.


GOSPODARSKO RAZSTAVIŠČE
Gospodarsko razstavišče d.o.o.
SI - 1000 Ljubljana, Dunajska cesta 18
4

V vednost:

- MOL, MU, Služba za organiziranje dela mestnega sveta,
Gospod Matjaž Bregar, vodja službe

Ljubljana, dne 14. 11. 2012